

## Reprezentacija U14 HSK Njemačke putuje na turnir u Vukovar



Na deveti nogometni turnir U-14 **Memorijal vukovarskih branitelja**, koji će se odigrati u Vukovaru 1. i 2. srpnja ove godine, putuje i selekcija Hrvatskog svjetskog kongresa Njemačke! Poziv momčadi mladih Hrvata iz Njemačke koji nastupaju za najeminentnije tamošnje klubove (npr. Bayern München, Bayer Leverkusen, VfB Stuttgart itd.) , stigao je neposredno prije održavanja ovogodišnjeg integracijskog turnira *Best of 97 Cup* u Obertshausenu. Danijel Lučić, predsjednik Radnog odbora za mladež i sport pri HSK u Njemačkoj te Petar Ćosić, predvodit će delegaciju iz Njemačke, zajedno s trenerom Anđelkom Ivankom te pomoćnim trenerom Željkom Batarilom iz Austrije.

Danijel Lučić ne krije zadovoljstvo sudjelovanjem *svojih momaka* na turniru u Vukovaru: – **S velikim ponosom putujemo u Vukovar, gdje ćemo se družiti s ostalim hrvatskim klubovima i igračima. Ne sumnjam da će za našu djecu biti nezaboravan doživljaj igrati u Vukovaru, razgledati herojski grad i bolje upoznati svoje vršnjake iz domovine. Bez herojskog otpora Vukovara mi danas ne bismo igrali u kockastim dresovima. Siguran sam da će se svi ovi mladi igrači iz Njemačke jednom sjetiti da su igrali nogomet u Vukovaru. Cilj nam je naravno proći prvo kolo ali i sprijateljiti se s hrvatskim klubovima i što bolje povezati u suradnji sa HNS-om** – rekao nam je Lučić. Važnost sudjelovanja ekipe HSK Njemačke istaknuo je i Petar Ćosić apostrofirajući kao bitan cilj dugoročno jačanje iseljene i domovinske Hrvatske.

Organizatori nogometnog nadmetanja u hrvatskom gradu heroju su Hrvatski nogometni savez, Županijski nogometni savez vukovarsko-srijemski, Grad Vukovar i HNK Vukovar 91. Turnir se igra u

znak sjećanja na herojsku obranu Vukovara i sve poginule branitelje grada Vukovara. Prema programu turnira, nastupit će ukupno 17 momčadi, od toga članice I. HNL, NK Hrvatski Dragovoljac, reprezentacija Hrvatskog svjetskog kongresa i HNK Vukovar 91. Momčad HSK Njemačke nalazi se u skupini sa splitskim Hajdukom, Slaven Belupom, NK Zadróm i Istrom iz Pule. Susretu sa *svojim* Zadranima posebno se veseli Danijel Lučić.

Kako doznajemo, utakmice će se igrati na Gradskom stadionu u Vukovaru, igralištu HNK Radnički u Borovo Naselju. stadionu Ivan Barun u Bogdanovcima i na Stadionu u Borovo Naselju. Ekpa HSK Njemačke prvu utakmicu, direktno nakon svečanog otvorenja u Borovu naselju, odigrat će protiv Hajduka u 17:30 sati na igralištu u Bogdanovcima. Daljnje utakmice na rasporedu su u petak, 1. srpnja u 9:45 sati protiv Slaven Belupa, a u 16:30 sati protiv Istre. U subotu, 2. srpnja igrači trenera Anđelka Ivanka i pomoćnika Željka Batarila u 9 sati igraju protiv Zadra.

Sljedeći igrači nastupit će za reprezentaciju HSK Njemačke na turniru u Vukovaru. Uvjereni smo da će se mnogi od njih naći u bilješcima odgovornih čelnika HNS-a i voditelja reprezentacija :

Marin Pongračić (FC Bayern München)  
Luka Jurić ( TSV Eltingen)  
Dario Ivanko (Niendorfer TSV)  
Emil Vincazović (Bayer 04 Leverkusen)  
Sebastian Koch (do 30.06. FC Bayern München)  
Luka Konjicija (SV Darmstadt 98)  
Stipe Vego (Niendorfer TSV)  
Patrik Džalto (VFB Stuttgart)  
Ivan Leon Franjić (Bayer 04 Leverkusen)  
Leon Smoljan (SSV Reutlingen)  
Florian Mahečić (TSV Ditzingen)  
Josip Perković (FC Nürnberg)  
Ivan Jelušić (TSV Ditzingen)  
Rene Jozić (Hamburger SV)  
Martin Sakač (TURA Duisburg)  
Florian Šetka (SV Fellbach)  
Tomislav Grubišić (SV Wehen Wiesbaden)

*Edi Zelić*